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Erfasste Fragebögen = 61

GlobalwerteGlobalwerte

Zufriedenheit - allgemein -+ mw=1,46
s=0,88
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Methodik - Didaktik -+ mw=1,43
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Organisation -+ mw=2,08
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Auswertungsteil der geschlossenen FragenAuswertungsteil der geschlossenen Fragen

Legende
Fragetext Rechter PolLinker Pol

n=Anzahl
mw=Mittelwert
md=Median
s=Std.-Abw.
E.=Enthaltung
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Skala Histogramm

Allgemeine AngabenAllgemeine Angaben

Alter (in Jahren)
n=58unter 20 0%

von 20 bis 25 62.1%

von 26 bis 30 32.8%

über 30 5.2%

Geschlecht
n=58weiblich 41.4%

männlich 58.6%

Semester, seit denen ich inskribiert bin
n=5711 oder 12 66.7%

mehr als 12 33.3%
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Beginn der Famulatur (Monat)
n=60Juli 1.7%

November 96.7%

Dezember 1.7%

Zufriedenheit - allgemeinZufriedenheit - allgemein

Mir hat die Pflichtfamulatur in der
allgemeinmedizinischen Lehrpraxis
insgesamt sehr gut gefallen.

trifft überhaupt nicht
zu

trifft völlig zu n=58
mw=1,43
md=1
s=0,82
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Die angekündigten Lehrinhalte wurden
im Wesentlichen vermittelt.

trifft überhaupt nicht
zu

trifft völlig zu n=60
mw=1,68
md=1
s=1,1
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Ich finde, die Lerninhalte dieser
Lehrveranstaltung sind für meine
Ausbildung wichtig.

trifft überhaupt nicht
zu

trifft völlig zu n=60
mw=1,4
md=1
s=0,99
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Ich finde, diese Lehrveranstaltung fügt
sich insgesamt gut in das
Gesamtkonzept des 6. Studienjahres ein.

trifft überhaupt nicht
zu

trifft völlig zu n=59
mw=1,34
md=1
s=0,6
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Methodik - DidaktikMethodik - Didaktik

Ich fühlte mich in der Lehrveranstaltung
gut begleitet.

trifft überhaupt nicht
zu

trifft völlig zu n=56
mw=1,5
md=1
s=1,13
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Die ärztliche Qualifikation der Leiterin /
des Leiters der Lehrpraxis war
hervorragend.

trifft überhaupt nicht
zu

trifft völlig zu n=58
mw=1,33
md=1
s=0,76
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Die Leiterin / der Leiter ging auf meine
Probleme und Anregungen ein.

trifft überhaupt nicht
zu

trifft völlig zu n=59
mw=1,47
md=1
s=1,12
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Ich hatte ausreichend Gelegenheit und
Unterstützung, die mir gestellten
Aufgaben zu erfüllen.

trifft überhaupt nicht
zu

trifft völlig zu n=59
mw=1,42
md=1
s=1
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OrganisationOrganisation

Die Dauer der Pflichtfamulatur war
ausreichend, um die Inhalte dieser
Lehrveranstaltung zu vermitteln.

trifft überhaupt nicht
zu

trifft völlig zu n=60
mw=2,02
md=1
s=1,49
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Die Rahmenbedingungen der
Pflichtfamulatur, wie Anmeldung,
Unterkunft, An- und Abreise und
Verpflegung stellten für mich keine große
Belastung dar.

trifft überhaupt nicht
zu

trifft völlig zu n=60
mw=2,13
md=1
s=1,56
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Profillinie
Teilbereich: Famulatur
Name der/des Lehrenden:
Titel der Lehrveranstaltung:
(Name der Umfrage)

Praktikum - Allgemeinfamulatur - Stud. - Block5

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

Zufriedenheit - allgemeinZufriedenheit - allgemein

Mir hat die Pflichtfamulatur in der
allgemeinmedizinischen Lehrpraxis  insgesamt sehr
gut gefallen.

trifft völlig zu trifft überhaupt
nicht zu n=58 mw=1,43 md=1,00 s=0,82

Die angekündigten Lehrinhalte wurden im
Wesentlichen vermittelt.

trifft völlig zu trifft überhaupt
nicht zu n=60 mw=1,68 md=1,00 s=1,10

Ich finde, die Lerninhalte dieser Lehrveranstaltung
sind für meine Ausbildung wichtig.

trifft völlig zu trifft überhaupt
nicht zu n=60 mw=1,40 md=1,00 s=0,99

Ich finde, diese Lehrveranstaltung fügt sich
insgesamt gut in das Gesamtkonzept des 6.
Studienjahres ein.

trifft völlig zu trifft überhaupt
nicht zu n=59 mw=1,34 md=1,00 s=0,60

Methodik - DidaktikMethodik - Didaktik

Ich fühlte mich in der Lehrveranstaltung gut
begleitet.

trifft völlig zu trifft überhaupt
nicht zu n=56 mw=1,50 md=1,00 s=1,13

Die ärztliche Qualifikation der Leiterin / des Leiters
der Lehrpraxis war hervorragend.

trifft völlig zu trifft überhaupt
nicht zu n=58 mw=1,33 md=1,00 s=0,76

Die Leiterin / der Leiter ging auf meine Probleme
und Anregungen ein.

trifft völlig zu trifft überhaupt
nicht zu n=59 mw=1,47 md=1,00 s=1,12

Ich hatte ausreichend Gelegenheit und
Unterstützung, die mir gestellten Aufgaben zu
erfüllen.

trifft völlig zu trifft überhaupt
nicht zu n=59 mw=1,42 md=1,00 s=1,00

OrganisationOrganisation

Die Dauer der Pflichtfamulatur war ausreichend, um
die Inhalte dieser Lehrveranstaltung zu vermitteln.

trifft völlig zu trifft überhaupt
nicht zu n=60 mw=2,02 md=1,00 s=1,49

Die Rahmenbedingungen der Pflichtfamulatur, wie
Anmeldung, Unterkunft, An- und Abreise und
Verpflegung stellten für mich keine große Belastung

trifft völlig zu trifft überhaupt
nicht zu n=60 mw=2,13 md=1,00 s=1,56




